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Hledáte náhradu za drahý Adobe Acrobat? Zkuste třeba PDF Pro 3
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Sdílejte na Facebooku
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Autor: Depositphotos





Formát PDF se stal normou a celkem nepřekvapivě na to mateřská firma Adobe zareagovala vysokou cenou. Následkem byl zvýšený zájem konkurenčních firem, které začaly připravovat vlastní verze. Jednou z relativně opomíjených, ale o to kvalitnějších “cover verzí” Acrobatu od Adobe je program PDF Pro 3 německé firmy Ashampoo.
















Hned od začátku nás potěší fakt, že za program neplatíte žádné měsíční poplatky. Prostě to, co jednou zaplatíte, máte navždy (tedy pokud nám neklekne počítač). Nadto odpadá i neustálé obnovování a upgrady, se kterými onlinová verze Acrobatu „prudí“ téměř denně, což uživatele s méně nadupaným počítačem může přivádět k pláči či bledému šílenství, to podle letory dotyčného.




















Samotný program, jehož cena nezlomí rodinný rozpočet, nabízí měsíční testovací období. Program je relativně malý, takže instalace je svižná. Editovat můžeme dle libosti, najdeme všechny běžné a současně i potřebné nástroje jako mazání či přidávání textu, vkládání objektů nebo změny již existujícího textu.


Vedle toho můžeme pozměněný dokument uložit zpátky do jiných formátů včetně DOCX, JPG, ePUB nebo HTML. Samozřejmostí je podpora enkrypce AES 256 a nezapomnělo se ani na technologii OCR, která je spolehlivá a celkem rychlá. S jednotlivými stránkami potom můžeme dále pracovat – přesouvat je v rámci dokumentu, mazat či přidávat stránky nebo vkládat stránky přímo ze skeneru.


GALERIE: Jak vypadá program PDF Pro 3









	
	


Další 2 fotografie




V této verzi patří mezi novinky zejména plná podpora Windows 11, použití rozhraní připomínající Office, zlepšení editování a zvýšení stability.

Další velkou předností tohoto programu je jeho cena. Za celkem vzato solidních 69 dolarů dostaneme licenci pro tři počítače, což je něco, co se nám u Adobe může jenom zdát.


PDF Pro 3 se přitom v porovnání s Acrobatem nemá za co stydět. V každém případě se jedná o plnohodnotnou alternativu známějšího “bratříčka”, a i když těch novinek oproti minulé verzi není nijak přehnaně mnoho, i tak se nákup vyplatí. Navíc pokud máme starší verzi, zaplatíme za upgrade pouhou dvacku, takže ani v tomto případě není co řešit.





	Pro: Bohatá nabídka funkcí, nízká cena
	Proti: Nic
	Celkem: 85 procent







	TIPY NA DALŠÍ PROGRAMY PRO PRÁCI S PDF:


		PDF Studio Pro: Skvělá a levnější alternativa k Acrobat Readeru
	Slim PDF: Základní funkce udělá spolehlivě, svižně a zadarmo
	Kofax Power PDF Advanced 4: Robustní program pro jakoukoliv práci s PDF





 






	

Našli jste v článku chybu?











Byl pro vás článek přínosný?
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Náš nový Webcast: Avast Business Hub



	


Meta se s tím nemaže. Chce polovinu z peněz, které v metaverzu utratíte

















 




















































Mohlo by vás zajímat







	






Jaké aplikace jsou pro smartphony nejnáročnější na spotřebu energie?





	






Podváděl Intel u benchmarků svých CPU?





















Anketa











Nechali byste se operovat robotickým chirurgem?




	










Už mě operoval







	










Jasně, věřil bych mu







	










Kdyby nebylo zbytí







	










Na mě robot nesáhne!

















Odpověz












Zobraz výsledek































Kvíz týdne






Rozeznáte fotografii od obrázku vytvořeného umělou inteligencí?
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otázek












Spustit kvíz






























TIP NA VIDEO





	







Coffee break: I provoz staré budovy zefektivníte pomocí moderních technologií, říká František Leiter ze společnosti Innovis














SPECIÁLNÍ PROJEKTY





	







První kolo soutěže IT produkt roku 2024 oznamuje vítěze



	







Ocenění IT produkt roku 2023



	







Třetí kolo soutěže IT produkt roku 2023 zná své vítěze











Školení pro IT



Gitlab CI
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Linux: správa počítačové sítě
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Hacking v Praxi 1
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Dále u nás najdete


























Z trhu má zmizet největší nezávislý virtuální operátor. ČTÚ mlčí



























Goodwill očima návrhu zákona o účetnictví



























Počítače s umělou inteligencí jsou na vzestupu, do tří let budou tvořit většinu dodávek

























MarketVoice





Ach ty bázové adresy…  Jak vydolovat z IPv4 maximum?



























Křeče v nohách často způsobuje nedostatek hořčíku



























Cirhóza se může skrytě vyvíjet léta, nakonec pomůže jen transplantace



























KDE Plasma 6: moderní desktop pro příští dekádu



























Rozbití gangu LockBit poodkrylo ruské hackerské podsvětí



























Malé zásilky ze zahraničí zahlcují dopravu. Kde jsou sklady?



























Co přináší nová regulace online diskusí?



























Základní manuál pro rozjezd: Jak si založit živnost



























Kde zaplatíme nákup? Rozhoduje délka fronty a čárové kódy



























V Brně vyvíjí vesmírné technologie, které ještě letos poletí ke Slunci



























Pojištěnce VZP čeká výměna kartiček poštou, pozor na adresu



























Jan Duda (PCV Computers): Obchod na nikoho nečeká, je třeba se vzdělávat



























ČT žádá odstranění stanice ČT sport od slovenských operátorů



























Důchodová reforma: Do návrhu přibyly dvě novinky



























Teenegeři mohou svoje problémy probrat online v anonymních chatech s odborníky



























Adobe představilo vlastní AI nástroje pro PDF



























Děti v pubertě z obezity nevyrostou, je to jen mýtus
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Co píšeme v nejnovějším Computerworldu?







 PŘEDPLATNÉ






ČLÁNKY DO MAILU





























